

扎实推进交通安全生产工作不断深入

县交通运输局召开2016年第一季度安全生产工作例会

4月12日上午,县交通运输局召开第一季度安全生产工作例会,总结2015年全县交通运输行业安全生产工作完成情况,查找不足,分析形势,明确责任,部署2016年工作任务,不断强化安全生产监督管理,继续保持全县交通运输行业安全生产良好形势。局属各单位、机关各科室负责人,县各客运公司、危货企业负责人参加了会议。

会上,通报了近日来全省道路交通事故,传达学习了《县交通运输系统2016年安全生产工作要点》、《关于印发长丰县交通运输系统平安交通建设行动方案》和《关于立即开展焊接与热切割作业安全专项整治方案》等文件精神,与各责任单位签订了年度安全生产工作目标责任书。

局长张致云在会上强调,在2016年安全生产工作中,要进一步明确责任,加强监管。一是要强化安全生产“红线”

意识;二是要建立健全“党政同责、一岗双责、失职追责”安全生产责任体系;三是要严格执行安全生产准入、执法检查、事故处理以及责任追究制度;四是要科学制定安全生产目标管理考核细则,严格执行“一票否决”的规定;五是要对事故起数同比上升、事故死亡人数超控制指标进度的情况进行警示通报和约谈;六是要严厉查处迟报、谎报和瞒报事故行为,对事故采取信息倒流问责。就如何做好安全生产工作,张致云要求:一是正确认识交通运输安全面临的严峻形势,要强化管理,严格执行安全生产各项制度规定;二是以开展“平安交通”活动为契机,全面整治安全生产工作突出问题;三是建立健全安全生产长效管理机制,做好安全生产思想上警钟长鸣,制度是严密细致,措施上得力有效,为全县交通运输安全生产工作健康发展夯实基础。



近日,我县县城首批40辆新能源纯电动公交车正式投入运营。该批公交车由县公交公司投资购买,完全使用电能行驶,每台满容量充电约需2小时左右,匀速每小时40公里,理论续驶里程为120公里,与传统燃油动力公交车外观相似,但没有排气管,具有操作便捷,起步平稳,运行噪音小、零排放、无污染,行驶安全性、稳定性高,运营成本低的特点。目前首批40辆新能源纯电动公交车已全部投放在水家湖-曹庵、水家湖-代集、水家湖-庄墓3条线路中运营。

据悉,近年来,县交通运输局本着“保障旅客、高效运行、绿色发展”的理念,积极倡导“节能减排、绿色交通出行”,鼓励企业推广使用新能源汽车。随着该批新能源纯电动公交车的投入运营,既保障了市民出行需求,又实现了节能减排、绿色交通出行的目标。

县城首批四十辆纯电动公交车运营



为进一步规范道路运输市场秩序,近日,县交通运输管理所迅速行动,及时从基层站抽调行政执法人员18名在县城集中开展专项打击“三轮车、黑头车”非法营运活动。



从3月10日至3月31日,我县完成了对576公里县乡道、79座桥梁及盖板涵的摸底工作,随着摸底排查工作的结束,将标志着我县畅通工程可行性研究已基本完成。图为工作人员在吴山老湾桥检查。

交通工作短讯

●为深刻吸取事故教训,有效遏制安全事故发生,近日,县交通运输局组织集体约谈了去年以来县内伟玉、惠山等11家发生安全事故的运输企业。会上,对当前安全生产工作提出了要求,各事故企业就发生的安全事故向会议进行了反思报告,分析了本单位安全生产工作中存在的突出问题和薄弱环节,下一步如何改进和加强安全生产工作、坚决有效遏制住安全非法违法生产、减少安全事故等方面提出了对策措施。

●4月8日,县交通运输局参加了在义井乡举办的长丰县文化、科技、卫生“三下乡”活动启动仪式,设置安全宣传咨询服务台,为广大群众提供交通安全知识咨询服务,并送去帮扶捐款3000元。活动期间,共发放各类交通知识宣传单300多份,接待群众咨询36人次,营造了良好的宣传氛围。

●为进一步提升行业监管和

服务水平,确保道路货运运输市场规范有序和安全生产形势持续稳定,保障运输经营者的合法权益,县交通运输管理所严格贯彻“三把关、一监督”的工作要求,根据《中华人民共和国行政许可法》第六章第七十条第一款规定,于4月13日对全县47家运输业户持有的《中华人民共和国道路运输经营许可证》进行注销。

●3月24日上午,庄墓镇路管站结合实际,联合县电视台、交警部门、县农机局等部门,组织20多名人员走上街头,积极开展“农村道路安全综合整治宣传”活动。活动现场通过设置宣传点、发放宣传资料、悬挂横幅标语等方式对农村公路养护知识、路政管理法律法规以及市县交通运输主管部门印发的文件精神等方面进行了宣传。活动期间,共发放宣传单600余份,现场咨询讲解50人次,收到了良好的社会效果,为庄墓镇农村道路安全管理工作夯实了基础。

亩,总投资8000万元,建筑面积1.2万平方,建成后可容纳250台公交车辆,服务半径30公里。也就是说,建成之后,北城的公交线路和车辆都会越来越多。“北城公交停保场项目顺利建成,将进一步完善北城公交线网的布局,促进公交运力的提升,使这里的公共交通迈上新台阶。”相关负责人介绍。(来源:安徽商报)



北城公交建设喜讯频传。2015年9月22日,L3路公交车开通,北城有了直通市府广场的快速公交;今年1月9日,合肥公交集团调整506路、521路公交走向,合肥北城公交微循环更畅通。如今,1小时通达市内,30分钟通达北城。更值得期待的是,记者了解到,北城或建占地100亩的公交停保场,建成后可容纳250台公交车辆,服务半径30公里。

快速公交直达市府广场

L3路公交开通已有半年时间,全程大概1小时10分钟,大大方便了北城人民的生活。

李女士家住北城世纪城,在步行街上上班。以前,每天早上她都要倒两趟公交,堵车的时候,近2个小时才能上班。自从L3开通之后,“我每天早上都能多睡半小时。”

北城内部的公交微循环也越来越成熟。506路、521路公交车是北城的主力公

合肥北城将建巨无霸公交停保场

占地百亩可容纳250台公交车 从北城到主城坐公交更便捷

交,506路从“仓房”公交站发车,途经蒙城北路~魏武大道~阜阳北路~龙湖路~杨庙路,抵达“北城水岸人家”首末站;521路从“新慧金水岸”公交首末站发车,途经凤湖西路~合水路~双墩路~阜阳北路~蒙河路~蒙城北路~金源大道~世纪西路~梅冲支路~学府路~金源大道~君豪路~梅冲支路~蒙城北路~蒙河路~阜阳北路~双墩路~合水路~凤湖西路,抵达“新慧金水岸”公交首末站。

全方位美化公交站台

公交车缓解城市交通压力,公交站台则代表城市形象。

记者从北城管分局了解到,该分局已经对北城公交站台整体形象进行提升,站台整体抬高20厘米,更加干净、整洁和美观,也改变了以往公交站台被车辆随意穿行、停放的脏乱差现象。

记者了解到,北城以后的新建站台都将高标准打造,不仅保证秩序和安全,也要成为城市的一道风景线。

百亩公交停保场将投建

随着北城人流增多,北城的公交配套也将越来越好。记者了解到,北城公交停保场项目建设已提上日程。

据悉,北城公交停保场项目占地100